
Vaggerydsförslag

Förslagets namn
Genomfartsvägen Källemogatan Vaggeryd - gör vägen trafikvänlig/trafiksäker

J ag  fö res l å r  kommunfu l lmäk t ige  bes lu t a  a t t :

Beskriv tydligt vad du önskar att kommunfullmäktige ska besluta om...
Källemogatan är en liten väg i Vaggeryd med 3-5 hus om man räknar med hörnhusen. Denna väg fungerar som en genomfartsväg för hela Västra
Vaggeryd. Trafiken är väldigt tung med både personbilar, men även tyngre fordon. Vägen är ofta sönder med stora hål då vägen tydligen inte är
byggt för denna trafik. Det finns ingen riktig trottoar vilket skapar en väldig trafikfara för cyklister och gående. På vinterhalvåret måste man gå/cykla
mitt i vägen då trottoaren "försvinner" vid skottning. 
Detta problem startade när Boarpsvägen gjordes enkelriktad. Då koncentrerades all genomfartstrafik för Västra delen om till Källemogatan..Det
byggs konstant fler boenden på Västra strand - detta gör att trafiken ökar hela tiden. 
Mitt förslag är flera: 
* gör även Källemogatan enkelriktad, men åt andra hållet. 
* trafiksäkra vägen med bredare trottoarer. har hänt flera olyckor där sedan omledningen. 
* har ni andra förslag jag missat?

Källemogatan.docx

Datum
2023-11-07

Tänk på att det du laddar upp / skickar med kommer presenteras i ditt förslag. Vi förbehåller oss rätten att ta bort eller inte publicera material som vi betraktar som
olämpligt, olagligt eller på något sätt strider mot våra grundläggande värderingar, etiska standarder eller strider mot GDPR.

När du lämnar in ett Vaggerydsförslag blir det en offentlig handling och alla har rätt att läsa det. Dina uppgifter, till exempel ditt namn, delas också i kommunens
demokratiska process gällande ärendehantering, (kallelse, sammanträdesprotokoll och extern publicering)

För att säkerhetsställa att du är folkbokförd i Vaggeryds kommun behöver du fylla i uppgifterna nedan.

Namn
Rebecca Göransson

Adress
Jönköpingsvägen 64

Postadress
567 33

Telefon
0733380014

E-post
rebecca_goransson@hotmail.com
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